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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Ordinária do dia 14 de agosto de 2024, antecipada para o dia 13 de 

agosto de 2024 - Ata n.º 72. 

Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, no Plenário do 

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, às quinze horas e dezenove minutos, 

foi registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado 

Ademar Traiano, secretariado pelos Sr.s Deputados Alexandre Curi (1.º 

Secretário) e Mabel Canto (na função de 2.ª Secretária), “sob a proteção de 

DEUS”, iniciou os trabalhos da 72.ª Sessão Ordinária da 2.ª Sessão Legislativa 

da 20.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): "Sob a proteção de 

Deus", iniciamos nossa Sessão Ordinária antecipada de quarta-feira. Solicito à 

Deputada Mabel Canto que proceda à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

SR.a 2.ª SECRETÁRIA (Deputada Mabel Canto - PSDB): (Procedeu à leitura da 

Ata da 71.ª Sessão Ordinária, de 13 de agosto de 2024.) É o que continha a Ata, 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Em discussão a presente 

Ata. Encerrada a discussão. Ata aprovada. (A Ata permaneceu à disposição dos 

Sr.s Parlamentares na Secretaria da Mesa até o final da Sessão, para que 

pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.) 

Não há Expediente a ser lido. Vamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 
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[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), Ana Júlia (PT), Anibelli 

Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), Batatinha (MDB), 

Bazana (PSD), Cantora Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cobra Repórter 

(PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Delegado Jacovós (PL), Delegado Tito Barichello 

(UNIÃO), Denian Couto (PODE), Douglas Fabrício (CDN), Doutor Antenor (PT), 

Evandro Araújo (PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO), 

Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Goura (PDT), Gugu Bueno (PSD), 

Hussein Bakri (PSD), Luciana Rafagnin (PT), Luiz Corti (PSB), Luiz Claudio 

Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel Canto (PSDB), Marcel 

Micheletto (PL), Marcelo Rangel (PSD), Márcia Huçulak (PSD), Marcio Pacheco 

(REP), Maria Victória (PP), Marli Paulino (SD), Matheus Vermelho (UNIÃO); 

Moacyr Fadel (PSD), Nelson Justus (UNIÃO), Ney Leprevost (UNIÃO), Paulo 

Gomes (PP), Professor Lemos (PT), Renato Freitas (PT), Requião Filho (PT), 

Ricardo Arruda (PL), Samuel Dantas (SD), Soldado Adriano José (PP), Tercílio 

Turini (PSD), Thiago Buhrer (UNIÃO) e Tiago Amaral (PSD) (52 Parlamentares); 

Deputados ausentes sem justificativa: Alexandre Amaro (REP), e Do Carmo 

(UNIÃO) (2 Parlamentares).] 

Passamos aos Itens da pauta. 

ITEM 1 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 832/2023, de autoria dos Deputados 

Arilson Chiorato e Goura, anexo Projeto de Lei n.º 282/24, do Deputado Ney 

Leprevost, que estabelece normas para a contenção de enchentes e destinação 

de águas pluviais. Pareceres favoráveis da CCJ, Comissão de Ecologia, Meio 

Ambiente e Proteção aos animais e Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. Emenda da CCJ. Apreciar neste turno emenda aprovada em 

segunda discussão. Está prejudicado por ter sido retirado na Sessão anterior. 
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ITEM 2 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 1032/2023, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 209/2023, que altera a Lei n.° 21.354, de 1.° de janeiro 

de 2023, que regulamenta o Fundo Paraná, destinado a apoiar o desenvolvimento 

cientifico e tecnológico do Estado do Paraná, nos termos do art. 205 da 

Constituição Estadual, e dá outras providências. Pareceres favoráveis da CCJ, 

Comissão de Finanças e Tributação e Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação 

e Ensino Superior. Emendas de Plenário com parecer favorável da CCJ. Vamos 

apreciar neste turno a Emenda aprovada em segunda discussão. Em discussão. 

Em votação. Votando. Como encaminham o voto os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Atenção colegas que compõem a nossa 

base, o voto é “sim”, pois ela já faz parte do Projeto. Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Líder, agora V.Ex.ª pode. 

DEPUTADO REQUIÃO FILHO (PT): A Oposição encaminha o voto “não” 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Solicitar o"sim”. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Obrigado pela colaboração. O voto é “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Corti, por 

favor, seu voto. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, 

Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, 

Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian 

Couto, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz 

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Marcel Micheletto, Marcelo Rangel, 

Marcia Huçulak, Maria Victoria, Marli Paulino, Nelson Justus, Ney Leprevost, 

Paulo Gomes, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago 

Buhrer (35 Deputados); Votaram Não: Ana Julia, Arilson Chiorato, Dr. Antenor, 

Goura, Luciana Rafagnin, Professor Lemos, Renato Freitas e Requião Filho (8 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Amaro, Batatinha, 

Del. Jacovós, Do Carmo, Mabel Canto, Marcio Pacheco, Matheus Vermelho, 
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Moacyr Fadel, Ricardo Arruda e Tiago Amaral (11 Deputados).] Com 35 votos 

favoráveis e 8 votos contrários, está aprovada a Emenda. 

DEPUTADO MATHEUS VERMELHO (PP): Senhor Presidente, gostaria de 

registrar o meu voto “sim”, Deputado Matheus Vermelho. Dificuldade muito grande 

hoje, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Trinta e seis votos, com 

o voto do Deputado Matheus Vermelho. Está aprovada a Emenda em 2.ª 

discussão. 

ITEM 3 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 367/2024, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 40/2024, que altera a Lei n.º 17.425, de 18 de junho de 

2012, que cria o Conselho Estadual de Povos e Comunidades Tradicionais do 

Estado do Paraná. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e 

Tributação. Substitutivo Geral do Poder Executivo. Vamos apreciar neste turno o 

Substitutivo Geral aprovado em segunda discussão. Em discussão. Em votação. 

Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Gugu, ainda o 

seu voto está pendente. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre 

Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão 

Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina 

Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, 

Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz 

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, 

Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Renato Freitas, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano 

José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (48 Deputados); Não 
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Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Amaro, Batatinha, Del. Jacovós, Do 

Carmo e Marcio Pacheco (6 Deputados).] Com 48 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, está aprovado o Substitutivo Geral. 

ITEM 4 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 330/2023, de autoria do Deputado 

Delegado Tito Barichello, que institui o dia 21 de julho como o Dia Estadual do 

Desportista de Paintball. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Esportes. 

Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, 

Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian 

Couto, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana 

Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, 

Marcel Micheletto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Maria Victoria, Marli Paulino, 

Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago 

Buhrer e Tiago Amaral (44 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, 

Alexandre Amaro, Batatinha, Del. Jacovós, Do Carmo, Dr. Antenor, Marcio 

Pacheco, Renato Freitas, Requião Filho e Ricardo Arruda (10 Deputados).] Com 

44 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

330/2023. 

Os Itens 5 a 10 faremos votação agrupada, por serem matérias correlatas. 

ITEM 5 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 76/2024, de autoria dos Deputados 

Evandro Araújo e Gilson de Souza, que concede o título de Utilidade Pública à 

Missão Resgatando Vidas - MIRVI, com sede no município de Marialva. Parecer 

favorável da CCJ. 
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ITEM 6 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 87/2024, de autoria da Deputada 

Flávia Francischini, que concede o título de Utilidade Pública à Associação Casa 

de Repouso Jardim Alegre, com sede no município de Rio Branco do Sul. Parecer 

favorável da CCJ. 

ITEM 7 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 126/2024, de autoria do Deputado 

Batatinha, que concede o título de Utilidade Pública ao Grupo Escoteiro Aldeia 

Verde 186-PR Marista Cascavel, com sede no município de Cascavel. Parecer 

favorável da CCJ. 

ITEM 8 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 226/2024, de autoria do Deputado 

Fabio Oliveira, que concede o título de Utilidade Pública à Associação Novas 

Possibilidades A.G., com sede no município de Maringá. Parecer favorável da 

CCJ. 

ITEM 9 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 449/2024, de autoria do Deputado 

Goura, que concede o título de Utilidade Pública à Associação Semear - 

Associação de Terapia e Harmonia Canábica, com sede no município de Maringá. 

Parecer favorável da CCJ. 

ITEM 10 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 473/2024, de autoria do Deputado 

Luiz Claudio Romanelli, que concede o título de Utilidade Pública à Associação 

Cultural de Capoeira Maculelê de Cornélio Procópio, com sede no município de 

Cornélio Procópio. Parecer favorável da CCJ. 

Em discussão. Em votação. Votando. Como encaminham o voto os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. Repito, o voto é “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada... 

DEPUTADO LUÍS CORTI (PSB): Senhor Presidente, registre o voto “sim”, Luís 

Corti. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação enceerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Arilson Chiorato, 
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Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, 

Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Douglas Fabrício, Dr. 

Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luiz 

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, 

Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago 

Buhrer e Tiago Amaral (43 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, 

Alexandre Amaro, Ana Julia, Anibelli Neto, Batatinha, Del. Jacovós, Do Carmo, 

Luis Corti, Marcio Pacheco, Renato Freitas e Requião Filho (11 Deputados).] Com 

43 votos favoráveis e nenhum voto contrário, estão aprovados os Projetos. 

Quarenta e quatro votos, com o voto do Deputado Luís Corti. Estão 

aprovados os projetos. 

ITEM 11 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 40/2023, de autoria do Deputado 

Thiago Buhrer, que institui bimestralmente o Dia da Prática Esportiva nas Escolas 

Públicas do Estado do Paraná. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de 

Esportes. Substitutivo geral da CCJ. Em discussão o projeto. Em votação. 

Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço o voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão 

Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina 

Silvestri, Del. Tito Barichello, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, 

Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Maria Victoria, 

Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, 

Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, 
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Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (43 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, Del. Jacovós, Denian Couto, Do Carmo, Gilson 

de Souza, Marcio Pacheco e Requião Filho (11 Deputados).] Com 43 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 40/2023. 

(O Sr. Presidente, Deputado Ademar Traiano, registra em Ata o voto 

favorável do Deputado Batatinha.) 

DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Senhor Presidente, solicito a gentileza 

de registrar o meu voto favorável. Obrigado. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pois não, Deputado Ney. 

Devidamente registrado. 

DEPUTADO BATATINHA (MDB): Presidente, registre o meu voto também, 

Deputado Batatinha. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Devidamente registrado, 

Deputado Batatinha. 

ITEM 12 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 389/2023, de autoria do Deputado 

Delegado Tito Barichello, que institui o Dia Estadual da Torcida Os Fanáticos, a 

ser celebrado anualmente em 24 de outubro. Pareceres favoráveis da CCJ e 

Comissão de Esportes. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pedimos o voto “sim”. Os senhores que 

ainda não votaram no Furacão, se não quiserem votar, não tem problema, mas é 

importante. 

DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Registro o meu voto "sim", Deputado 

Hussein. 

DEPUTADO COBRA REPÓRTER (PSD): Senhor Presidente, o meu voto é "sim". 

DEPUTADO DELEGADO TITO BARICHELLO (UNIÃO): Senhor Presidente, pela 

ordem. 
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SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pela ordem, Deputado 

Delegado Tito. 

DEPUTADO DELEGADO TITO BARICHELLO (UNIÃO): As torcidas organizadas 

fazem parte de todos os grandes times de futebol, no Brasil e em todos os países 

do mundo. Cada vez mais o Estado e a sociedade precisam participar. Problemas 

existem? Não há dúvidas. Mas, não é nos omitindo que conseguiremos buscar a 

paz no futebol; a paz advirá de uma ação inequívoca da União, Estados, 

Municípios, sociedade organizada e de todos os torcedores, buscando a 

harmonia. Então, é essa harmonia que buscamos a partir de uma ação, uma ação 

do Poder Legislativo Estadual. Então, parabéns ao Furacão. E peço o voto "sim" 

aos colegas. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão 

Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Del. Tito 

Barichello, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luis Corti, 

Luiz Claudio Romanelli, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcelo Rangel, Marcia 

Huçulak, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Ricardo 

Arruda, Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (39 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Denian 

Couto, Do Carmo, Fabio Oliveira, Gilson de Souza, Luiz Fernando Guerra, Marcio 

Pacheco, Requião Filho e Samuel Dantas (15 Deputados).] Com 39 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

389/2023. 

ITEM 13 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 55/2024, de autoria do Deputado 

Marcel Micheletto, que denomina Deputado Moacir Micheletto o trecho da Rodovia 

PR-239, passando por Bragantina, até a PR-182. Pareceres favoráveis da CCJ e 
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Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. Substitutivo geral da 

CCJ. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Senhor Presidente, hoje não é o dia de 

encaminhar, é na segunda votação, hoje só estamos discutindo a 

constitucionalidade deste projeto, mas não há dúvida do merecimento de Moacir 

Micheletto, por tudo o que ele representou para o agro do Paraná, tudo o que ele 

representou na classe política, principalmente em nível nacional. Portanto, quero 

pedir a todos os colegas que sejamos unânimes em dar o voto "sim". É o meu 

pedido. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Ex-Deputado e falecido 

Moacir Micheletto é pai do Deputado Marcel Micheletto. Então, portanto, é uma 

justa homenagem ao homem que escreveu uma história principalmente no 

segmento do agro no nosso Estado do Paraná. Por favor, Sr.s Deputados, vamos 

votar. 

DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Presidente, enquanto votam, quero 

dizer que não tive a honra de conhecer o Deputado Moacir Micheletto, mas pelo 

filho de caráter que ele criou, essa pessoa que é leal aos amigos e que é um 

grande homem público, votaria dez vezes a favor deste Projeto. 

DEPUTADO DOUGLAS FABRÍCIO (CDN): Presidente, na esteira do que o 

Deputado Ney Leprevost falou, tive a honra de conhecer esse Deputado 

Micheletto, Federal, inclusive tive oportunidade de trabalhar junto com ele em 

alguns municípios dobrando, na época em que éramos candidatos lá no início da 

minha carreira política. Voto "sim". 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Repito, aqueles que não votaram ainda, o 

voto é "sim". 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputada Márcia, seu 

voto, por favor. 
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DEPUTADO LUÍS CORTI (PSB): Senhor Presidente, Deputado saudoso 

Micheletto, uma das vozes mais sérias deste País lá no Congresso Nacional, uma 

luz do agro brasileiro. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão 

Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, 

Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Douglas Fabrício, Evandro 

Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Goura, Gugu Bueno, 

Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcelo Rangel, Marcia 

Huçulak, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Ricardo Arruda, Soldado 

Adriano José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (42 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Del. Jacovós, Do Carmo, Dr. Antenor, Gilson de Souza, Marcio Pacheco, Renato 

Freitas, Requião Filho e Samuel Dantas (12 Deputados).] Com 42 votos favoráveis 

e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 55/2024. 

(Não havendo mais matéria a ser deliberada na pauta da Ordem do Dia, passou-

se à votação do Requerimento.) 

REQUERIMENTO. 

Requerimento n.º 2104/2024, do Deputado Ademar Traiano, solicitando dispensa 

de votação de Redação Final para os Projetos de Lei aprovados em segunda 

discussão, que foram aprovados sem emendas.  Deputados que aprovam 

permaneçam como estão. Aprovado o Requerimento. (Requerimento 

encaminhado à Diretoria Legislativa para providências.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nada mais havendo a 

ser tratado, encerro a presente Sessão Ordinária, marcando outra para segunda-

feira, duas Sessões, uma Ordinária e outra Extraordinária, com as seguintes 
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Ordens do Dia: Sessão Ordinária - Redação Final dos Projetos de Lei n.os 

1032/2023, 1055/2023, 272/2024, 367/2024 e 372/2024, 2.ª Discussão dos 

Projetos de Lei n.os 40/2023, 389/2023, 832/2023 e 55/2024 e 1.ª Discussão dos 

Projetos de Lei n.os 446/2024, 478/2024, 512/2024 e 520/2024; e Sessão 

Extraordinária - 2.ª Discussão dos Projetos de Lei n.os 446/2024, 478/2024, 

512/2024 e 520/2024. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 15h34, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


